
ტექნიკური დავალება

№ ავტორი, წიგნის დასახელება ზ/ე რაოდ.

1
ჰენრი კუპრაშვილი  "დიდი რუსიანობა საქართველოში" გამომცემლობა
"უნივერსალი" 2011 წ.

ეგზემპლარი 2

2
უილიამ შექსპირი "ვენეციელი ვაჭარი"გამომცემლობა "გემაზაშვილი
ზურღანი"

ეგზემპლარი 4

3 "საქართველო VII-X სს. სომხურ საისტორიო წყაროებში"- ე.ცაგარეიშვილი
გამომცემლობა "ირათიონი სადისტრიბუციო კომპანია"

ეგზემპლარი 2

4 "1728 წლის თბილისის ვილაიეთის დიდი დავთარი" გამომცემლობა ჰოროსი xxI. წიგნი I ეგზემპლარი 2

5 "ჩილდირის ვილაიეთის მოკლე დავთარი" გამომცემლობა ჰოროსი xxI, 2008 ეგზემპლარი 2

6 ზურაბ ბატიაშვილი "ტრაპიზონის იმპერიის დაარსება" ირათიონი სადისტრიბუციო
კომპანია

ეგზემპლარი 2

7 როინ მეტრეველი "რაჭა-შტრიხები წარსულიდან" ირათიონი სადისტრიბუციო კომპანია.
2013 წ.

ეგზემპლარი 2

8 "ისტორიის უდიდესი ბრძოლები" გამომცემლობა "კლიო" ეგზემპლარი 2

9 "რუსული მართვა-გამგებლობა საქართველოში" რევაზ ლომინაძე. გამომცემლობა
ლომინაძე რევაზ

ეგზემპლარი 2

10 ბადა გოგოჭაური" ხევსურული რჯულ-სამართალი" გამომცემლობა "გრიფონი" ეგზემპლარი 2

11 გურული ვაჩაძე "საქართველოს ისტორია 19 საუკუნე" გამომცემლობა "ირათიონი
სადისტრიბუციო კომპანია"

ეგზემპლარი 2

12 გურული ვაჩაძე "საქართველოს ისტორია 20 საუკუნე" გამომცემლობა "ირათიონი
სადისტრიბუციო კომპანია"

ეგზემპლარი 2

13
თენგიზ პაპუაშვილი "საინგილოს ისტორიის ნარკვევები" გამომცემლობა "ირათიონი
სადისტრიბუციო კომპანია"

ეგზემპლარი 2

14
თედო ჟორდანია  "ქრონიკები I "გამომცემლობა ირათიონი სადისტრიბუციო კომპანია

ეგზემპლარი 2

დანართი 2

14
თედო ჟორდანია  "ქრონიკები I "გამომცემლობა ირათიონი სადისტრიბუციო კომპანია

ეგზემპლარი 2

15 ევგენი ვაიდენბაუმი "ბათუმიდან ართვინამდე"გამომცემლობა ირათიონი
სადისტრიბუციო კომპანია

ეგზემპლარი 2

16 როინ მეტრეველი "პატრიარქი ერის სულიერი მამა" ირათიონი სადისტრიბუციო
კომპანია.

ეგზემპლარი 2

17 იროტაკე მაედა "ქართველები სეფიანთა ირანში" გამომცემლობა ირათიონი
სადისტრიბუციო კომპანია

ეგზემპლარი 1

18 "ჯვაროსნული ომები და საქართველოს სამეფო" როინ მეტრეველი.გამომცემლობა
"ნეკერი"

ეგზემპლარი 2

19 "დიდი ქართველი მეფეები" გამომცემლობა "წიგნის სამყარო შპს ეგზემპლარი 2

20 "საისტორიო ნარკვევები" როინ მეტრველი. გამომცემლობა ირათიონი სადისტრიბუციო
კომპანია

ეგზემპლარი 2

21 "საქართველოს სამხედრო ისტორიის საკითხები" მამუკა წურწუმია. გამომცემლობა
მხედარი

ეგზემპლარი 2

22 "საქართველოს სამხედრო ისტორიის საკითხები 1921 წლამდე" ილიას სახელმწიფო
უნივერსიტეტი

ეგზემპლარი 2

23 "ბიტლზი- დღიდან დღემდე " ბაროუზი ტერი- ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2

24 "დიდი ექვთიმე" ირიათონის სადისტრიბუციო კომპანია ეგზემპლარი 2

25 ჰომეროსი "ილიადა" ეგზემპლარი 2

26 იან მარტელი "პის ცხოვრება" კინობიბლიოთეკა. ბაკურ სულაკაურის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 4

27 კორმაკ მაკარტი "მოხუცების ადგილი აქ არ არის" კინობიბლიოთეკა ბაკურ
სულაკაურის გამომცემლობა

ეგზემპლარი 4

28 სტანისლავ ლემი "სოლარისი"კინობიბლიოთეკა. ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4

29 რეზო ჭეიშვილი" ცისფერი მთები" კინობიბლიოთეკა ბაკურ სულაკაურის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 4

30 დათო ტურაშვილი "ლეგენდები დავით აღმაშენებელზე" ეგზემპლარი 4

31 თ.შარაშენიძე "დიპლომატიის ისტორია 1890-1920" ბაკურ სულაკაურის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 1

32 დევიდ ფონკინსონი "დელიკატურობა" ეგზემპლარი 1

33 თ. შარაშენიძე "დიპლომატიის ისტორია xix საუკუნე"ბაკურ სულაკაურის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 133 თ. შარაშენიძე "დიპლომატიის ისტორია xix საუკუნე"ბაკურ სულაკაურის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 1

34 "ფორესტ გამპი " უინსტონ გრუმი ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
35 ჰარუკი მურაკამი "1Q84" III წიგნი ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
36 ჰარუკი მურაკამი "1Q84" II წიგნი ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
37 ჰარუკი მურაკამი "1Q84" I წიგნი ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
38 ჯონ გრინი "თოვს და ითოვოს" ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4



39 დენ ბრაუნი "ინფერნო" ეგზემპლარი 2
40 კონ კრაკაუერი"ველურ გარემოში" ეგზემპლარი 2
41 ჰარუკი მურაკამი "კაფკა პლაჟზე" ეგზემპლარი 2
42 "ანტონიო და დავითი" ჯ.ქარჩხაძე გამომცემლობა ჯ. ქარჩხაძე ეგზემპლარი 2
43 მოთხრობები სრული კრებული ჯ.ქარჩხაძე გამომცემლობა ჯ. ქარჩხაძე ეგზემპლარი 2
44 გეოგრაფია (ლექსიკონი +ცნობარი) ეგზემპლარი 2
45 ბუნება(ილუსტრირებული ლექსიკონი) მ. ბლიაძე ეგზემპლარი 2
46 ესთეტიკის ენციკლოპედია, სოლომონ თეზელიშვილი ეგზემპლარი 2
47 "ჯანსაღი კვება" ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2
48 მუსიკა-ილუსტრირებული ისტორია- ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2
49 ჯაზის ლეგენდები- პალიტრა L ეგზემპლარი 2
50 "ჩემი ბაბუა" არტემ ერქომაიშვილი- ფოდი ქართული გალობა ეგზემპლარი 2
51 "მასპინძელია საქართველო" ეგზემპლარი 2
52 "შევიცნოთ ჩვენი სამყარო" ენციკლოპედია ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2

53 "ოქსფორდის მსოფლიო ისტორია ბავშვებისათვის" ნილ გრანტი ქარჩხაძის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 2

54 ჯონ გრინი "ქაღალდის ქალაქები" ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
55 პაულო კოელიო "აუდილტერი"ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
56 ჯონ გრინი "ალასკას ძიებაში"ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
57 "მეხის ქურდი"-რიკ რიორდანი ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4

58 პაოლო კოელიო "აკრაში ნაპოვნი ხელნაწერი"ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4

59 მხატვრობა-ილუსტრირებული ისტორია, ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2

60 "ქართული ლექსიკონი" გიორგი ცოცანიძე, ნანა ლოლაძე, ბაკურ სულაკაურის
გამომცემლობა

ეგზემპლარი 2

61 ჰერმან კოხი "ვახშამი" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
62 ენტონი დოერი "ნათელი, რომელსაც ვერ ვხედავთ"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
63 გეილ ფორმანი " თუ დავრჩები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
64 კაზუო იშიგურო "არასოდეს გამიშვა" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
65 "ტარას ბულბა" ნიკოლაი გოგოლი გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
66 ქეთრინ სთოქეთი "მოსამსახურე"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

67 ფრედერიკ ბეგბედერი "საბოლოო აღწერა ჩამოფასებამდე"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

68 ფიოდორ დოსტოევსკი "მოთამაშე"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 468 ფიოდორ დოსტოევსკი "მოთამაშე"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
69 კორმაკ მაკარტი "გზა" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
70 მიხაილ ბულგაკოვი "ძაღლის გული" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

71 ჰაინრიხ ბიოლი "კატალინა ბლუმის შელახული ღირსება"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

72 რეზო ჭეიშვილი "ახალი კურუ" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
73 გოდერძი ჩოხელი "მოთხრობები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
74 ელგუჯა უძილაური "აყვავებულა არაგვზედ დეკა" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
75 ნოდარ დუმბაძე "მარადისობის კანონი"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
76 ნოდარ დუმბაძე " თეთრი ბაირაღები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
77 ნოდარ დუმბაძე "მზიანი ღამე" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
78 ნოდარ დუმბაძე "მე ვხედავ მზეს"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
79 ნოდარ დუმბაძე " მე, ბებია, ილიკო და ილარიონი" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
80 ნოდარ დუმბაძე "იუმორისტული მოთხრობები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
81 ჯ.რ.ტოლკინი  "სალმარილიონი" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
82 მოგზაურობათა დიდი ილუსტრირებული ატლასი გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 1

83 გიორგი ანდრიაძე "უცნობი ისტორიული საქართველო"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2

84 დიმიტრი უზნაძე "მსოფლიო ისტორია რომი (ნაწილი III)გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2

85 დიმიტრი უზნაძე "მსოფლიო ისტორია ძველი საბერძნეთი (ნაწილი II)გამომცემლობა
"პალიტრა L"

ეგზემპლარი 2

86 დიმიტრი უზნაძე "მსოფლიო ისტორია ძველი აღმოსავლეთი და საბერძნეთი (ნაწილი I)"
გამომცემლობა "პალიტრა L"

ეგზემპლარი 2

87 ტარიელ ზოზრაშვილი "დიდი ქართველები"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2

88 "ქართველი ერის ისტორია" ი.ჯავახიშვილი სასაჩუქრე გამოცემა გამომცემლობა
"პალიტრა L"

ეგზემპლარი 1

89 აგათა კრისტი "დაკრძალვის შემდეგ" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
90 აგათა კრისტი "ბოროტება მზისქვეშეთში" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
91 აგათა კრისტი "მესამე გოგონა" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
92 აგათა კრისტი "სიკვდილი ნილოსზე" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
93 აგათა კრისტი "საფრთხე ედნჰაუსში" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
94 აგათა კრისტი "დიდი ოთხეული" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4
95 აგათა კრისტი "როჯერ ეკროიდის მკვლელობა" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

96 აგათა კრისტი "მკვლელობა აღმოსავლეთის ექსპრესში" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 496 აგათა კრისტი "მკვლელობა აღმოსავლეთის ექსპრესში" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

97 სტივენ კინგი "მობილურები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 4

98 "ბერძნული მითები" ანა მილბორნი და ლუი სთოველი,გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2

99 "მითოლოგიური ლექსიკონი" აკაკი გელოვანი, გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
100 "ქრისტიანობა საქართველოში" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2



101 "საოჯახო წიგნი"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
102 "მეურნის ენციკლოპედია" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
103 "ბორბლები, ფრთები და ძრავები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
104 " Tombs of The Pharaons" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
105 "ცხოველების ენციკლოპედია " გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
106 "უნივერსალური სამედიცინო ენციკლოპედია" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
107 "ცხოველთა უჩვეულო მიგრაციები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
108 "ზოოლოგიური ატლასი" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
109 "ადამიანის სხეულის ილუსტრირებული ატლასი"გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
110 "ძაღლები" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 1
111 "დედამიწა" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
112 "დიდი ვიზუალური ენციკლოპედია" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 1
113 "დიდი საოჯახო სამედიცინო ენციკლოპედია" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
114 "ყველაფერი ყველაფერზე" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
115 "სიბრძნის ენციკოპედია" გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 2
116 "ცხოველები" კარმენ მაკგი, ჯორჯ მაკეი. გამომცემლობა "პალიტრა L" ეგზემპლარი 1
117 ჯონ აპდაიკი "ბრაზილია" გამომცემლობა დიოგენე ეგზემპლარი 2
118 ჯეკ კერუაკი "გზაზე" გამომცემლობა დიოგენე ეგზემპლარი 2
119 უმბერტო ეკო "ვარდის სახელი" გამომცემლობა დიოგენე ეგზემპლარი 2
120 მაიკლ ონდააჩი "ინგლისელი პაციენტი" გამომცემლობა დიოგენე ეგზემპლარი 2
121 ჯ.სელინჯერი "კლდის პირას ჭვავის ყანაში" გამომცემლობა დიოგენე ეგზემპლარი 2
122 სემუელ ბეკეტი „მოლოი“ ეგზემპლარი 2
123 ფილიპ როტი „პორტნოის სინდრომი“ ეგზემპლარი 2
124 უმბერტო ეკო „პრაღის სასაფლაო“ ეგზემპლარი 2
125 კურტ ვონეგუტი „სარწეველა ფისოსათვის“ ეგზემპლარი 2
126 კურტ ვონეგუტი „სასაკლაო 5“ ეგზემპლარი 2
127 ჯერომ სელინჯერი ცხრა მოთხრობა ეგზემპლარი 2
128 სვეტლანა ალექსიევიჩი „ჩერნობილის ლოცვა“ გამომცემლობა არტანუჯი ეგზემპლარი 2
129 კობო აბე „ქალი ქვიშაში“ „ადამიანი ყუთი“ გამომცემლობა ბაკურ სულაკაური ეგზემპლარი 2
130 ჰერმან ჰესე „ტრამალის მგელი“ გამომცემლობა ბაკურ სულაკაური. ეგზემპლარი 4
131 სოფოკლე  "თებეს ტრაგედიები" ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2
132 მიგელ დე უნამუნო „ბურუსი“ წინის სახლი „ლიგამუსი“ ეგზემპლარი 4
133 ჯონ სტაინბეკი „თაგვებსა და ადამიანებზე“ გამომცემლობა "არტანუჯი" ეგზემპლარი 4

134
თ. ვასაძე ქართული აგიოგრაფიული პროზა ლიტერატურის შემსწავლელთათვის
გამომცემლობა "დიოგენე"

ეგზემპლარი 2134
თ. ვასაძე ქართული აგიოგრაფიული პროზა ლიტერატურის შემსწავლელთათვის
გამომცემლობა "დიოგენე"

ეგზემპლარი 2

135 დანიელ პენაკი „რომანივით საკითხავი“ გამომცემლობა "დიოგენე" ეგზემპლარი 4
136 უმბერტო ეკო "პრაღის სასაფლაო"   გამომცემლობა "დიოგენე" ეგზემპლარი 4
137 ფილიპ როთი "პორტნოის სინდრომი"  გამომცემლობა "დიოგენე" ეგზემპლარი 4
138 თ. დოიაშვილი ლ. ბრეგაძე. "ვკითხულობთ კლასიკას"  გამომცემლობა "დიოგენე" ეგზემპლარი 4
139 გია მურღულია "საუბრები უფროსკლასელებთან" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
140 აკაკი ბაქრაზე "სკოლას"  "გამომცემლობა ირათიონი სადისტრიბუციო კომპანია" ეგზემპლარი 4
141 ვახტანგ ჯავახაძე "უცნობი" გამომცემლობა "ინტელექტი" ეგზემპლარი 2
142 თამაზ ჭილაძე "უკვდავების ათინათი" გამომცემლობა "ინტელექტი" ეგზემპლარი 4
143 მილორად პავიჩი  "უნიკალური ეგზემპლარი " გამომცემლობა "ინტელექტი" ეგზემპლარი 4
144 მილორად პავიჩი "ჩაით დახატული პეიზაჟი“ ეგზემპლარი 4
145 ჯემალ ქარჩხაძე "ზებულონი“ ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
146 ჯემალ ქარჩხაძე მოთხრობები -სრული კრებული ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
147 ჯემალ ქარჩხაძე „ანტონიო და დავითი“ ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
148 ჯემალ ქარჩხაძე „მდგმური“ ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
149 "მე-20 საუკუნის ქართული მოთხრობის ანთოლოგია " ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 2
150 გ.გ. მარკესი "იცხოვრო, რომ მოჰყვე" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
151 გ.გ. მარკესი "პოლკოვნიკს არავინ სწერს" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4

152
გ.გ. მარკესი "საზღვაო კატასტროფაში მოხვედრილი კაცის ნაამბობი ანუ ათი
დღე ზვიგენების პირისპირ" გამომცემლობა "იტელექტი"

ეგზემპლარი 4

153 გ.გ.მარკესი "გენერალი თავის ლაბირინთში" გამომცემლობა "იტელექტი ეგზემპლარი 4
154 გ.გ.მარკესი "სიყვარული ჟამიანობის დროს" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
155 გ.გ.მარკესი "21 მოხეტიალე მოთხრობა" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
156 ოთარ ჭილაძე "ღრუბელი" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
157 ბორის პასტერნაკი "ექიმი ჟივაგო" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
158 ბორის პასტერნაკი "ზამთრის ღამე" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
159 ი.ვ.გოეთე "მგზავრის ღამეული სიმღერა" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
160 გაბრიელ გარსია მარკესი "ფოთოლცვენა" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4
161 თინა შიოშვილი "სტუმარმასპინძლობა ქართულ ფოლკლორში" ეგზემპლარი 1
162 თინა შიოშვილი "იესო ქრისტე ქართულ ფოლკლორში" ეგზემპლარი 1
163 თინა შიოშვილი თამარ მეფე ქართულ ფოლკლორში ეგზემპლარი 1
164 აგატა კრისტი პრემიერ მინისტრის მოტაცება ეგზემპლარი 1164 აგატა კრისტი პრემიერ მინისტრის მოტაცება ეგზემპლარი 1
165 გენრიეტა ქუთათელაძე "ერთი ტომეული" ეგზემპლარი 1
166 ზაირა არსენიშვილი "კოლაჟი მთვარის შუქზე" ეგზემპლარი 1
167 ზაირა არსენიშვილი "ქარი ამწევი ფარდის" ეგზემპლარი 1
168 ზაირა არსენიშვილივა "სოფელო... კახური ქრონიკები" ეგზემპლარი 1
169 ზაირა არსენიშვილი "რექვიემი ბანის, სოპრანოს და შვიდი ინსტრუმენტის" ეგზემპლარი 1



170 ჯაბა იოსელიანი"სანიტარული მატარებელი" ეგზემპლარი 1
171 გიზო ჭელიძე "უკეთუ დაგივიწყო ისრაელო" ეგზემპლარი 1
172 ჯეიმს ჩეიზი "მთელი მსოფლიო ჯიბეში" ეგზემპლარი 1
173 ჯეიმს ჩეიზი "ორმაგი დარტყმა" ეგზემპლარი 1
174 მერი პოპინსი "პამელა ტრავერსი" ეგზემპლარი 1
175 გ. გასრიანი "აფხაზეთის ომი" ეგზემპლარი 1
176 გიზო ჭელიძე "ქართული მითოპოეზია" ეგზემპლარი 1
177 ი. შამათავა ოდიშის "დიდი მთავარი" ეგზემპლარი 1
178 ოთარ ჩხეიძე "არტისტული გადატრიალება" ეგზემპლარი 1
179 ნ. სიჭინავა "გზა მართლისა" ეგზემპლარი 1
180 ფრიდონ ხალვაში "ბენდი" ეგზემპლარი 1
181 ა. მახარაძე "ტრეფიკინგის მსხვერპლი" ეგზემპლარი 1
182 მარკუს ციცერონი "სიტყვები" ეგზემპლარი 1
183 ოთარ გუგუჩია "რელიგია და მეცნიერება" ეგზემპლარი 1
184 ვლადიმერ ვახანია "მსოფლიო ფინანსური დაზვერვები" ეგზემპლარი 1
185 ვლადიმერ ვახანია "ფული და ტერორი" ეგზემპლარი 1
186 ვლადიმერ ვახანია "ტრერორი და შეთქმულება რუსეთში" ეგზემპლარი 1
187 გ. ჩადუნელი "დაწყევლილი საფლავი" ეგზემპლარი 1
188 ედუარდ ტოპოლი "რუსეთი ლოგინში" ეგზემპლარი 1
189 ვახტანგ ახვლედიანი "ძახილი" ეგზემპლარი 1
190 ნაირა ჭელიძე "პრომეთეს ცეცხლი" ეგზემპლარი 1
191 რამაზ სურმანიძე "მოგზაურობანი" ეგზემპლარი 1
192 რამაზ სურმანიძე "ტრაგედია ბათუმში" ეგზემპლარი 1

193 მილორად პავიჩი "უკანასკნელი სიყვარული კონსტანტინეპოლში" გამომცემლობა
"იტელექტი"

ეგზემპლარი 4

194 მიხეილ შოლოხოვი "ბედი კაცისა" გამომცემლობა "იტელექტი" ეგზემპლარი 4

195 "ქართულ-თურქული ლექსიკონი" ელიდა კვანტალიანი, გამომცემლობა "იტელექტი ეგზემპლარი 2

196 "ქართულ-რუსული ლექსიკონი"ვარლამ თოფურია, , გამომცემლობა "იტელექტი ეგზემპლარი 2

197 "რუსულ-ქართული ლექსილონი "ვარლამ თოფურია, , გამომცემლობა "იტელექტი ეგზემპლარი 2197 "რუსულ-ქართული ლექსილონი "ვარლამ თოფურია, , გამომცემლობა "იტელექტი ეგზემპლარი 2

198 "სოციალური ფსიქოლოგია" მაკა ხარჩილაძე ეგზემპლარი 2
199 "განწყობის ფსიქოლოგია" დიმიტრი უზნაძე ეგზემპლარი 2
200 "ჩვენი შინაგანი კონფლიქტები" კარენ ხორნი ეგზემპლარი 2
201 "როგორ აზრობნებს ადამიანი" გამომცემლობა "პეგა" ეგზემპლარი 2
202 "წარმატების გასაღები" ნათია სირბილაძე, გამომცემლობა "აჭარა" ეგზემპლარი 2

203 "როგორ გავხადოთ ცხოვრება იოლი და საინტერესო" დეილ კარნეგი, გამომცემლობა
"ბეგა"

ეგზემპლარი 2

204 "როგორ გავიგოთ ადამიანის ბუნება" ალფრედ ადლერი,გამომცემლობა "ბეგა" ეგზემპლარი 2

205 აზრის ძალა საქმიან და ყოველდღიურ ცხოვრებაში" უილიამ ატკინსონი, გ
გამომცემლობა "გეო"

ეგზემპლარი 2

206 "სოციალური ფსიქოლოგიის საფუძვლები"რ.ციცქიშვილი ეგზემპლარი 2

207
საქარრველოს სამხედრო ისტორიის საკითხები(1921 წლამდე)- გიორგი ანჩაბაძე. ილიას
უნივერსიტეტის გამომცემლობა

ეგზემპლარი 2

208 აკა მორჩილაძე "ფალიაშვილის ქუჩის ძაღლები" ბაკურ სულაკაურის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4

209 "The Complete Novels of Jane Austen" Jane Austen, Penguin ეგზემპლარი 2
210 "The Catcher in The Rye" J.D.Salinger Penguin ეგზემპლარი 2
211 "ბეჭდების მბრძანებელი" I წიგნი, ჯ.რ. ტოლკინი ეგზემპლარი 4
212 კნუტ ჰამსუნი "მისტერიები" ეგზემპლარი 4
213 "ბეჭდების მბრძანებელი" II წიგნი, ჯ.რ. ტოლკინი, ქარჩხაძის გამომცემლობა ეგზემპლარი 4
214 "ზოგადი ფსიქოლოგია" დიმიტრი უზნაძე, საქართველოს მაცნე, ეგზემპლარი 2
215 "ფსიქოანალიზი" ზიგმუნდ ფროიდი, გამომცემლობა "სიახლე" ეგზემპლარი 2
216 რეი ბრედბერი  "ბაბუაწვერას ღვინო" ეგზემპლარი 4
217 " განათლების მიზანი" ნილ პოსტმანი ეგზემპლარი 2

218 "დროის მოკლე ისტორია დიდი აფეთქებიდან შავ ხვრელამდე" სტივენ ჰოუკინგი ეგზემპლარი 2

219 "ცივილიზაციის პროცესის შესახებ"I ნორბერტ ელიასი ეგზემპლარი 2
220 "ცივილიზაციის პროცესის შესახებ" II ნორბერტ ელიასი ეგზემპლარი 2
221 "განწყობის ფსიქოლოგია" დიმიტრი უზნაძე ეგზემპლარი 2
222 "პირატოლოგია" ეგზემპლარი 2
223 "მითოლოგია" ეგზემპლარი 2223 "მითოლოგია" ეგზემპლარი 2
224 "არქეოლოგიური სენსაციები" ეგზემპლარი 2
225 ჟორჟ ბარონი "მან ფრედი" ეგზემპლარი 1
226 გიორგი სანადირაძე "ბრილიანტის დედოფლის საიდუმლო" ეგზემპლარი 1
227 რომან გეწაძე "შავი კვადრატი" ეგზემპლარი 1
228 გელა გეგუჩაძე "ვალმოხდილნი ვართ შენთან ქართულო ზეცავ" ეგზემპლარი 1



229 მურმან გორგოშაძე "სახელმწიფოს ფორმები" ეგზემპლარი 1
230 აკაკი გეწაძე "ოლოლების ძახილი" ტ1 ეგზემპლარი 1
231 აკაკი გეწაძე "ოლოლების ძახილი" ტ2 ეგზემპლარი 1
232 გ. დოჩანაშვილი ტ4  "ლოდი ნასაყდრალი" ეგზემპლარი 1
233 გ. დოჩანაშვილი ტ5 "ისედაც დასავლეთელები ომარა და გივია და პლანეტა ჰოლივუდი" ეგზემპლარი 1
234 გ. დოჩანაშვილი ტ6 "მოთხრობები" ეგზემპლარი 1
235 ჯ. შარაშენიძე "ომებია და" ეგზემპლარი 1
236 იროდიონ სუნღულაშვილი "მირანდუხტ იადხმობილი" ეგზემპლარი 1
237 შ. ზოიძე "საქართველოს გოლგოთა" ეგზემპლარი 1
238 ქეთევან ლეფსვერიძე "მსოფლიო ლიტერატურის 100 შედევრი" ეგზემპლარი 1
239 ვახტანგ ბარათაშვილი "ჰავაის ბუმბული" ეგზემპლარი 1
240 "ბუვიე იზა" ეგზემპლარი 1
241 ნათელა ჩაჩიბაია "თავზარდაცემული" ეგზემპლარი 1
242 რეტრო ლიტერატურა ტ12 - "ორი რომანი" ეგზემპლარი 1
243 ე. ჩხარტიშვილი "ლოგიკა" ეგზემპლარი 1
244 ქართული გალექსილი "ანდაზები" ეგზემპლარი 1
245 როინ აბსერიძე "მე-9 ტალღა" ეგზემპლარი 1
246 სალომე ზურაბიშვილი "საქართველოსკენ" ეგზემპლარი 1
247 გ. ჩოხელი "შემინახე დედაო მიწავ" ეგზემპლარი 1
248 სოლომონ თეზეშვილი "სიკვდილით დასჯილი გამოჩენილი ადამიანები" ეგზემპლარი 1
249 ა. იასაღაშვილი ქართული დეტექტივები ტ1 "მგლის ბილიკი" ეგზემპლარი 1
250 ა. იასაღაშვილი ქართული დეტექტივები ტ2  "შავი ვარდი" ეგზემპლარი 1
251 ი. ჩადუნელი ქართული დეტექტივები ტ3 "საზღაური" ეგზემპლარი 1
252 რ. გვენცაძე ქართული დეტექტივები ტ4 "საბედისწერო გასროლა" ეგზემპლარი 1
253 ჯ. ჩახავა ქართული დეტექტივები ტ5 "ქურდები და არიფები" ეგზემპლარი 1
254 ა. ბუხრაშვილი ქართული დეტექტივები ტ6 "ვინ მოკლა ინსპექტორი" ნაწ 1 ეგზემპლარი 1
255 ა. ბუხრაშვილი ქართული დეტექტივები ტ7 "ვინ მოკლა ინსპექტორი" ნაწ 2 ეგზემპლარი 1
256 მ. სეფაშვილი ქართული დეტექტივები ტ8 "დანაშაული აღარ მოხდება" ეგზემპლარი 1
257 ა. ბუხრაშვილი ქართული დეტექტივები ტ9 მყუდრო აგარაკის საიდუმლოება ეგზემპლარი 1257 ა. ბუხრაშვილი ქართული დეტექტივები ტ9 მყუდრო აგარაკის საიდუმლოება ეგზემპლარი 1
258 მ. ბურჭულაძე ქართული დეტექტივები ტ10 " მკაცრი რეჟიმის სასახლე" ეგზემპლარი 1
259 ა. ბუხრაშვილი ქართული დეტექტივები ტ11 "სამხილი მალბოროს" კოლოფზე" ეგზემპლარი 1
260 მ. ბურჭულაძე ქართული დეტექტივები ტ12 "აბუსერიძეების საგა" ეგზემპლარი 1
261 ირაკლი კოსტავა "პოეზია პროზა" ეგზემპლარი 1


